CcAMOZZI ‘ YIMNPABJTEHVE > Pacnpepenutenu Cepusa CFB

2

YIMNPABJIEHVE

SﬂeKTpOI'IHeBMaTVILIeCKVIe KiianaHbl

Cepua CFB

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

HOBVIHKa‘

2/2 n 3/2 nuH./nos.

HopmanbHo 3akpbiThin (H.3.) n HopmanbHo oTkpbiThin (H.O.)

OneKTponHeBMaTUYECKME KranaHbl
Cepumn CFB poctynHbl B HOpMarnsHO
3aKpbITOM U HOPMaribHO OTKPbITOM
ucnonHeHusx ¢ pyHkumuamm 2/2 u 3/2
nuH./nos.

CneuvanbHble UCMONHEHMs!, HanpuMep,
Takue Kak, 3alura ot rugpoynapa,
MOBbILIEHHASA XMMUYECKasi CTOWKOCTb,

B 3aBrcMMOCTM OT pa3mMepoB knanaHa
UCMOMHUTENBHBIMU MeXaHn3mamMu MoryT
ObITb MeMOpaHa 1nu NNyHxXep, Knanaxbl
MOryT ObITb NPSAMOro UM HeNpPsMoro
LencTeus.

[ocTynHbl ANs 3akasa knanaHbl ¢
pasnMyYHbIMU YCMOBHBIMM NMPOXoAamMm

N NPUCOeaUHEHNSIMU, YTO NO3BONAET
yAOBMNETBOPUTL pa3HoobpasHble

» Pabovas cpeaa:
BO34yX 1 BoAa

» ONUTENbHbIN CPOK
aKkcnnyaTaumm gaxe B
TSXKENbIX YCNOBUAX

[OCTYNMHbI TONBKO MO 3aKasy.

Tun pacnpepenuTens
KoHcTpykuus

Kpenex

Martepuansbl

YcraHoBka

Pabouas Temneparypa cpeabl
Pabouee aaBneHue (MUH.-Makc.)
HoMuHanbHbIA pacxog u guaMmeTp
Cpepa

HanpsbkeHue

HonycTtumbliii pasbpoc HanpsxeHui
MoTpeGnsiemas MOLYHOCTb
Pabouuii umkn

Nzonauua

TpeﬁOBaHMﬂ Nno JaBneHuto U pacxoay.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKU

2/2 - 3/2H.3.n H.O.
KnanaHHoro nnu membpaHHoro Tuna (co cépocom nnu 6e3), NPAMOro U HENPSIMOro AeNCTBUSA
npsiMoit MoHTax B nuHuio (Moa. CFB-A n CFB-B); peab6oBoe npucoeanHerne M4 (Moa. CFB-D)

KOpMyC = NnaTyHb UM HUKENMPOB. NaTyHb AN NULLEBOM NpoM-Tu (no 3anpocy); membpaHa = NBR (CFB-A) nnu
FKM (CFB-D n CFB-B), EPDM - no 3akasy; octanbHoe = HepX. cTarnb

B NMtoBOM NonoxeHnu (knanaH 2/2 pekoMeHa. ycTaHaBnNvBaTh KaTyLLKOW BBEpX BO U3GexaHWe CKoMneHus
3arpsi3HeHni)

ynn. NBR: -10 + 90°C; ynn. FKM n EPDM: -10 + 140°C
cM. Tabn. Ans Kaxaoi mogenv
cm. Tabn. (Kv u g D)

BO3AyX, BOAA, APYrue Xuakne n rasoobpasHblie cpefpl ¢ BA3KOCTbIO He 6onee 37 cCT (caHTucToke) unn 5 ° E
(OHrnepa)

AC ctaHgapT: 24 VAC, 110 VAC (60 Hz), 220/230 VAC (50/60 Hz) - DC ctangapt: 12V, 24 V
AC: +/- 10%; DC: +/- 5%

cM. Tabnuy

100 % HenpepbIBHbIN pexum paboTbl

knacc H

2/1.30.01
373

KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABJIEHVE > Pacnpegenutenu Cepusi CFB CAMOZZI

| xonvPoBka

CcB - A 1 3L - R 1 - BT |E

CFB CEPUA

A [EVCTBWE
A = Henpsimoe
B = npsiMoe co cBs3aHHO MemMBpaHoi
D = npsimoe

1 KOMNMUYECTBO NUHUM N dYHKLINA
1=2/2 nnH./nos. H.O.
2 =2/2 nuH./nos. H.3.
3 =3/2 nuH./nos. H.3.

3 NPUCOEOVHEHUE
1=G1/8
2=G1/4
3=G3/8
4=G1/2
5=G3/4
6=G1
7=G11/4
8=G11/2
9=G2

N

L YCIOBHbIV MPOXOA
A=14mMm
B=2wmm
C=25mvm
D=2,8mm
F=4wmm
G=6wmm
J=8mm
L=11,5mm
M =13 mm
N=13,5um
P =18 mm
R =26 mm
T=32mm
X =45mm
Z =50 mm

YMPABIEHNE

R MATEPWAJT MEMBPAHbI
R=NBR
W = FKM
E = EPDM (no 3akaay)

1 MATEPWATI KOPMYCA
1= naTyHb
2 = HUKENMPOB. NaTyHb AN NULLEBOI NPOM-TU, BbICOKOTEMMEpaTypHOe UCMONHeHKe (Mo 3akasy)
3 = HMKENUPOB. NaTyHb AN NULLEBON NPOM-TH (MO 3aka3ay)

B7 PA3MEPbI COJIEHOMOA*
B7 =22 mm
B8 = 30 mm
B9 = 36 mm

E HAMPAXEHME CONEHOMOA*
B =24V AC 50/60 Hz
D =110V AC 50/60 Hz
E =230V AC 50/60 Hz
2=12VDC
3=24VDC

*MPUMEYAHWE: ans knanaHos npsiMoro Aerctaums 2/2 nuH./no3. H.O. Heo6xoaumo mcnonb3osaTh kaTywwku 24B Moga. B8*K
(cm. TABJ1. COBMECTUMOCTU KATYLIEK C KITAMAHAMMW B pasgene 2/1.30.03).

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHs\Tb MoAenu v pasmepbl 6e3 ysegomneHus. 2/1 .30.02
Vianenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO MCTONb30BaHNS. ﬁ



CASO(ZZI YIMNPABJTEHVE > Pacnpepenutenu Cepusa CFB KATAIIOI > Bepeust 8.5
| TABNMLA COBMECTUMOCTM KIAMAHOB W KATYLLEK Hosnia
CM. KaTyLLUKv 1 pa3beMmbl K HAM B pa3gene 2/2.35.03 - 2/2.35.05
Moga. B8/B9 = Mopa.124-800
Moga. B7 = Moga. 122-800
Mog. 24V AC 50 Hz 110V AC 50/60 Hz 220/230V AC 50/60 Hz 12V DC 24V DC
SneKTpOI'IHeBM. KnanaHbl NpaAMoro neﬁm’am,
221 3/2H.3., 2/2 H.O.
CFB-D21C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D21F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BBE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22G-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BBE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
2 CFB-D23J-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (20VA) ** - B93 (30 W)
CFB-D24J-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) ** - B93 (30 W)
CFB-D24M-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (20VA) ** - B93 (30 W)
S
T CFB-D31A-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BBE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
E CFB-D31D-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BBE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
m CFB-D32A-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
E CFB-D32D-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
C
> CFB-D11A-W1- B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19 W) B83K (19 W)
CFB-D12D-W1- B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19 W) B83K (19 W)
CFB-D13J-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (20VA) ** - B93 (30 W)
SHSKTPOI'IHSBM. KrnanaHbl NpAMoro pelrcTeus,
C YMeHbLLUEeHHo Mem6paHoi, 2/2 H.3.
CFB-B23L-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B24N-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B25P-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B26R-W1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
SHSKTPOI'IHEBM. KrnanaHbl HenpAMoro IJ,eVICTBVIiI,
2/12H.3.
CFB-A23L-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A24N-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A25P-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A26R-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A27T-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A28X-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A29Z-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
OneKTPONHEBM. KrianaHbl HernpsMoro AeiCTBus,
2/2H.0.
CFB-A13L-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A14N-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A14N-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A16R-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A17T-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A18X-R1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-A19Z-R1- BYB (29VA) BID (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
* B7B KaTyLku ¢ ** BOE kaTyLuku ¢
HOMUHanNbLHON HOMUHanbLHON
yactoTon 50/60 Hz Yactoton 50 Hz
2/1 3003 KomnaHus octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ges yBeaoMneHus.
r Mlﬂeﬂlﬂﬂ pa:spa6oTaHb| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.




KATATIOI" > Bepcus 8.5

MpucoeanHexune: G1/8 n G1/2.

OMUCAHWE YEPTEXA:
X =H.3. (NC) knanaH
Y =H.O. (NO) knanaH

Mpsimoe gencTBmne faHHbIX KnanaHoB NO3BOMASET UM
paboTaTtb C A4aBNEeHWEM PaBHbIM HYHO.

YIMNPABJTEHVE > Pacnpepgenutenn Cepusa CFB

KnanaHbl npsivoro gerictens 2/2 H.3. - H.O. n 3/2 H.3.

HOBMHKa‘
1377 ;

-

EV45

Evot 2
7 T W VARS
10 1

2
12 1l

MNPUMEYAHWE K TABJVILIE:

212113

* = TpebyeTcsi BbibOp coneHonaa (cm. Tabnuuy B pasaene 2/1.30.03).

** = nogsop Bo3gyxa yepes NOPT
*** =0 + 4 no 3akasy

“2", Bbixnon yepea MOPT “1”.

\J ‘ “b( -
o = i
i ITI
M 2/2 (X) 372 2/2 (Y)
G1/8
G1/8 Ch 16
A TR
0 N |
i \ A\ g |
@ ’ |

L i— 2
Mog. ®yHkums  Yen. npoxod @D, mm - Kv [M¥/4 ansi Boabll  [aBneHve muH-makc, bap A B C E F G SW H | L N M Cwumvson
CFB-D21C-W1-* 2/2 H.3. 25 0,13 0+18 11 30 738 G1/8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D21F-W1-* 2/2H.3. 4 0,39 0+9 11 30 738 G1/8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22C-W1-* 2/2H.3. 25 0,13 0+18 11 30 738 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22F-W1-* 2/2H.3. 0,39 0+9 11 30 738 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22G-W1-* 2/2 H.3. 6 0,6 0+25** 11 30 738 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D23J-R1-* 2/2H.3. 8 1 0+2 15 45 89 G3/8 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24J-R1-* 2/2H.3. 8 1 0+2 15 45 89 G1/2 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24M-R1-* 2/2H.3. 13 2,4 0+0,8 15 45 89 G1/2 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D31A-W1-*  3/2H3.** 1.4 0,08 +14 11 30 796 G1/8 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D31D-W1-*  3/2H.3.** 2,8 0,26 0+5 11 30 796 G1/8 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32A-W1-*  3/2H.3.** 1.4 0,08 +14 11 30 796 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32D-W1-*  3/2H.3.** 2,8 0,26 0+5 11 30 796 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D11A-W1-* 2/2 H.0. 14 0,08 0+22 11 30 75 G1/8 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D12D-W1-* 2/2 H.0. 2,8 0,26 0+75 11 30 75 G1/4 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D13J-W1-* 2/2 H.0. 8 1 0+15 15 45 89 G3/8 37 55 27 39 47 36 22 22 EV02

KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/1 .30.04

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.

376

€<

CAMOZZI
I

N

YMPABIEHNE



€<

CAMOZZI
I

2

YIMNPABJIEHVE

YIMNPABJTEHVE > Pacnpepenutenu Cepusa CFB KATAIIOI > Bepeust 8.5

KnanaHbl npsimoro gencteust 2/2 H.3., co cBaA3aHHON MeMbpaHoii HOBMHKa‘

Memb6paHa, cBsid3aHHasi C NIyHXePOM ynpaBreHusl, EV47
nossonsieT 06beANHUTL B KnanaHe BblCOKMe
pacxofHble XapakTepuUCTUK/N 1 BO3MOXHOCTb
paboThl NpK HyNEBOM AaBMEHUN. L
MpucoeanHeHune: ot G1/2 go G1.

CraHgapTHbIi Matepuan membpatbl: FKM. NMPUMEYAHVE K TABJINLIE:
* = TpebyeTcsi BbibOp coneHonaa (cm. Tabnuuy B pasaene 2/1.30.03).

G1/8
Ch 14

;“44_@;“

(&)
SEEN
[ ! ]
© [ / \ ]
\L ("] !
N %4/
SW

Moga. DyHKUMSA Yen. npoxog @D, Mm Kv [M3/4 ans sogapl] [aBneHne muH-makc, bap A B C E F G Sw
CFB-B23L-W1-* 2/2H.3. 11,5 21 0+15 14 55.8 103.2 G3/8 45 69 28
CFB-B24N-W1-* 2/2H.3. 13,5 25 0+15 14 55.8 103.2 G1/2 45 69 28
CFB-B25P-W1-* 2/2H.3. 18 5 0+10 21 72 119.4 G3/4 7 93 42
CFB-B26R-W1-* 2/2H.3. 26 8 0+10 21 72 119.4 G1 7 93 42

2/1.30.05
377

KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



€<

KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABJIEHVE > Pacnpegenutenu Cepusi CFB CAMOZZI

KnanaHbl Henpsimoro gencreus 2/2 H.3. Hoauuxa‘

MunoT ynpaBnsieTcst MeEMOPaHO 3a CYET pasHULbI Ev4i8
AasneHuin. [laHHble KnanaHbl NPUMEHSIITCS B Z
cucTemax, rge Heo6xoamMmo o6ecneynTb BbICOKME
pacxofHble XapakTepuUCTMKK, KnanaHbl He TpebytoT
BbICOKOIO [aBIeHNs yNpaBneHus.

12 1

NMPUMEYAHUE K TABITULIE:
anCOG,D,VIHeHI/IeZ oT G3/8 po G2. * = TpebyeTcsi BbibOp coneHonaa (cm. Tabnuuy B pasaene 2/1.30.03).
CraHgapTHbI maTepvan membpanbl: NBR (FKM
unn EPDM - no 3anpocy).

N

YMPABIEHNE

S

Mog. ®OyHkuma  Yen. npoxog @D, mm Kv [v*4 ana Bogbl]  [laBnenue muH-makc, bap A B C E F G H SW  Swi1
CFB-A23L-R1-* 2/2H.3. 11,5 17 0,1+15 12 325 785 G3/8 419 57 M8x0,75 24 13
CFB-A24N-R1-* 2/2H.3. 13,6 3,8 0,1+15 15 39,7 857 G1/2 45 69 M8x0,75 30 13
CFB-A25P-R1-* 2/2H.3. 18 5 02+15 18 465 92,7 G3/4 544 74 M8x0,75 36 13
CFB-A26R-R1-* 2/2H.3. 26 1" 02+12 225 59,8 1045 G1 7 93 M8x0,75 45 13
CFB-A27T-R1-* 2/2H.3. 32 17 0,4 +12 27,5 735 130 G11/4 86,6 111 G1/8 55 14
CFB-A28X-R1-* 2/2H.3. 45 27 0.4 +10 31 85 1383 G112 110 138 G1/8 62 14
CFB-A29Z-R1-* 2/2H.3. 50 36 0,4+ 10 37,5 988 152 G2 110 145 G1/8 75 14
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/1 .30.06
Vapenuns paspaboTaHbl ANs Npo 0ro 1cnonk: —

378



€<

CcAMOZZI YINPABJIEHVE > Pacnpepenutenun Cepua CFB KATAIIOI > Bepeust 8.5
KnanaHbl Henpsimoro gencteus 2/2 H.O. Hoauuxa‘
MunoT ynpaBnsieTcst MeEMOPaHO 3a CYET pasHULbI 2| EV46
AasneHuin. [laHHble KnanaHbl NPUMEHSIITCS B i &
cucTemax, rae HeobxoamMmo o6ecneynTb BbICOKME 12 T

pacxofHble XapakTepucTuku 1 He TpebyeTcs
BbICOKOro AaBrieHua ynpaBrieHns.
NPUMEYAHWE K TABIULIE:
anCOG,D,VIHeHI/IeZ oT G3/8 po G2. * = TpebyeTcsi BbibOp coneHonaa (cm. Tabnuuy B pasaene 2/1.30.03).
CraHgapTHbIi Mmatepuan membpabl: NBR (FKM
unn EPDM - no 3anpocy).

2

YIMNPABJIEHVE

-

Swi

A
;|
N

i

)

W
Mog. ®OyHkuma  Yen. npoxog @D, mm Kv [v*4 ana Bogbl]  [laBnenue muH-makc, bap A B C E F G H SW  Swi1
CFB-A13L-R1-* 2/2H.0. 11,5 1,7 0,1+15 12 325 785 G3/8 419 57 M8x0,75 24 135
CFB-A14N-R1-*  2/2H.O. 13,5 3,8 0,1+15 15 39,7 857 G1/2 45 69 M8x0,75 30 13,5
CFB-A15P-R1-*  2/2 H.O. 18 5 02+15 18 46,5 927 G3/4 544 74 M8x0,75 36 135
CFB-A16R-R1-*  2/2H.O. 26 11 0,2+12 225 59,8 1045 G1 71 93 M8x0,75 45 135
CFB-A17T-R1-*  2/2H.O. 32 17 04 +12 275 735 130 G11/4 866 111 G1/8 55 14
CFB-A18X-R1-*  2/2H.O. 45 27 0,4 +10 31 85 1383 G11/2 110 138 G1/8 62 14
CFB-A19Z-R1-*  2/2H.O. 50 36 0,4 +10 37,5 988 152 G2 110 145 G1/8 75 14
2/1 3007 KomnaHus octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ges yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.

379



